

# Noční můra v důchodu! Hordy Američanů v důchodu se možná budou muset vrátit do práce, jen aby přežili

lipovylis.cz/wordpress/nocni-mura-v-duchodu-hordy-americanu-v-duchodu-se-mozna-budou-muset-vratit-do-prace-jen-aby-prezili

David Z Moravy

23. června 2024

0

Program sociálního zabezpečení byl zaveden, aby pomohl starším Američanům prosperovat během jejich odchodu do důchodu. Bohužel miliony a miliony Američanů v důchodu zjišťují, že jejich měsíční platby sociálního zabezpečení prostě nestačí, protože životní náklady se vymykají kontrole. Jeden nedávný průzkum zjistil, že neuvěřitelných 85 procent dospělých v USA nyní považuje inflaci za jeden z nejdůležitějších politických problémů, kterým čelíme, a zvláště tvrdě jsou zasaženi senioři. Jiný průzkum, který právě provedl Motley Fool, odhalil, že 44 procent Američanů v důchodu uvažuje o návratu do práce, protože potřebují více peněz, aby přežili...

Rostoucí počet Američanů v důchodu zvažuje návrat do práce, protože pokračují v boji s chronickou inflací, podle nového průzkumu zveřejněného Motley Fool.

Asi 44 % respondentů uvedlo, že uvažují o hledání práce, protože jejich dávky sociálního zabezpečení dostatečně nechrání před vysokou inflací.

Netřeba dodávat, že pokusit se vrátit do práce v sedmdesáti, osmdesáti nebo devadesáti letech není jednoduchá věc.

Ale pokud si musíte vybrat mezi návratem do práce nebo nejíst tři jídla denně, myslím, že volba je snadná.

Dnes je průměrná platba sociálního zabezpečení méně než polovina toho, co průměrný Američan v důchodu utratí každý měsíc...

Průměrná měsíční platba sociálního zabezpečení v roce 2024 je podle Správy sociálního zabezpečení 1 907 \$. Ale to je jen zlomek ze 4 818 dolarů, které Američané ve věku 65 let a starší vykazovali v roce 2022.

Současné ekonomické prostředí je samozřejmě pro nás všechny velmi obtížné.

Pokud tomu můžete věřit, ve srovnání s dobou před třemi lety utrácí typická domácnost v této zemi 1 069 dolarů měsíčně navíc, jen aby si udržela stejnou životní úroveň...

Typická americká domácnost musela v březnu zaplatit 227 dolarů měsíčně více, aby si mohla koupit stejné zboží a služby jako před rokem, kvůli stále vysoké inflaci. Američané platí každý měsíc v průměru o 784 dolarů více ve srovnání se stejnou dobou před dvěma lety a o 1 069 dolarů více než před třemi lety.

Je smutné, že životní náklady se jen zhorší, protože naši vůdci si prostě nemohou pomoci.

V tuto chvíli si naši politici ve Washingtonu půjčili tolik peněz, že utrácíme více než bilion dolarů ročně jen na úroky ze státního dluhu.

Ve skutečnosti nyní utrácíme více na úroky ze státního dluhu než za národní obranu.

Ale místo toho, aby naši politici zpomalili, jen si dál půjčují a utrácejí biliony až biliony dolarů.

Inflace tedy v dohledné době nezmizí.

Mezitím se počet zabavených domů minulý měsíc opět zvýšil ...

Zabavování domů v květnu opět vzrostlo, když se Američané nadále potýkají s pokračující krizí životních nákladů.

Vyplývá to z nové zprávy zveřejněné poskytovatelem údajů o nemovitostech ATTOM, která zjistila, že v květnu bylo 32 621 nemovitostí s exekučním podáním, které zahrnuje oznámení o prodlení, plánované dražby a zpětné držby bank.

To rozhodně není dobré znamení.

objevilo mnoho a mnoho znepokojivých signálů ... Netřeba dodávat, že v poslední době se pro ekonomiku

Kromě konfliktního nárůstu nezaměstnanosti patří mezi další známky zhoršení stagnace maloobchodních tržeb, zpomalení spotřebitelských výdajů, slabá průmyslová výroba a výrobní zakázky, rostoucí spotřebitelské zadlužení, pokles nových bytů, klesající roční výdělků zaměstnanců na plný úvazek a rostoucí ceny komodit.

Mnohým z těch na dně ekonomického potravinového řetězce to připadá, jako by se ekonomika již zhroutila.

20 procent veškeré populace Kalifornie Dnes žije v chudobě a po celém státě vyrostly masivní tábory pro bezdomovce.

Bohužel, mnohem více Američanů se brzy připojí k chudým, protože ekonomika se rychle ubírá špatným směrem.

Vyhlídky jsou tak pochmurné, že dokonce i Walmart zavírá obchody

...

Walmart se rozhodl zavřít další tři obchody po celých USA, čímž se celkový počet letošních neúspěšných míst zvýšil na 11.

Maloobchodní gigant uvedl, že tyto tři obchody – nacházející se v Georgii a Coloradu – nedosahovaly finančního výkonu.

A právě jsme se dozvěděli, že další místa Pizza Hut jsou trvale uzavřena ...

Pizza Hut v pátek uzavřela 15 míst v Indianě, zatímco více než 120 dalším místům hrozí uzavření, podle zprávy The Times of Northwest Indiana.

Poslední uzavření přichází po dlouhotrvajícím sporu mezi řetězcem a franšizantem. Společnost EYM Group, která vlastní a provozuje 142 poboček Pizza Hut v Illinois, Indianě, Georgii, Jižní Karolíně a Wisconsinu, byla obviněna z prodlení s platbami v řádu milionů dolarů, které dluží Pizza Hut do červnového termínu.

se bude ještě zhoršovat Nová ekonomická krize již začala, ale během měsíců a let, které jsou před námi, .

S blížícím se koncem tohoto kalendářního roku budeme chtít velmi bedlivě sledovat globální finanční systém.

V poslední době se objevilo několik zlověstných znamení, které by nás všechny měly rozhodně znepokojit. Nejpozoruhodnější je, že pátá největší banka v Japonsku právě oznámila, že prodá přibližně 63 miliard dolarů ve státních dluhopisech ...

Ale pokud to byl první a stále vzdálený signál, že v jedné z největších japonských bank (Norinchukin je 5. největší japonská banka **s aktivy ve výši 840 miliard dolarů** ) je něco velmi špatně, dnes příslovečný kanárek šlápl na neutronovou bombu uvnitř japonského uhelného dolu, protože podle Nikkei Norinchukin Bank „ **prodá během roku končícího březnem 2025 více než 10 bilionů jenů (63 miliard USD) svých držených amerických a evropských vládních dluhopisů, protože si klade za cíl zastavit své ztráty ze sázek na zahraniční dluhopisy s nízkým výnosem,** hlavní příčinou jeho zhoršující se bilance a snížit rizika spojená s držením zahraničních vládních dluhopisů.

Vidíte, to, co se stalo v Japonsku, se příliš neliší od toho, co se děje v USA, kde, jak nám FDIC čtvrt za čtvrtletím neustále připomíná , americké banky stále sedí na více než půl bilionu dolarů v nerealizovaných ztrátách v důsledku obrovských skok v úrokových sazbách, který vyhodil do vzduchu dlouhodobé držby bank s pevným příjmem, poslal je obchodování hluboko pod par a donutil banky (a Fed, viz BTFP) přijít s kreativními způsoby, jak tyto masivní ztráty zatlačit pod koberec.

Velké banky po celém světě sedí na gigantických horách nerealizovaných ztrát.

Pokud se věci začnou dít špatně, nebude potřeba mnoho k vyvolání paniky.

A jakmile začne panika, nebude potřeba mnoho, aby se spustila finanční lavina.

Máme mnohem větší potíže, než si většina lidí uvědomuje, a temné mraky na obzoru se každým dnem přibližují.

**About The Author**

---

0



## Continue Reading

---

Previous Pravda o tom, co se děje s petrodolarem